文明出行我先行 暑期放"价"到您家

-2015年信阳主流名车县区巡展启动在即

□本报记者 董文俊 张继疆

历经一百多年的汽车,形成了 丰富的文化内涵,汽车文化以汽车 产品为载体并与之相结合,影响着 人们的思想观点和行为; 汽车技术 是构建和发展汽车文化的物质基 础,汽车技术发展体现了人们对品 质生活的要求;汽车是流动的风景, 车文化也将以丰富的内容和独有的 魅力不断影响人们的生活。

明城市的号角声中,由信阳日报社主

费者提供便捷的选车、购车平台,而 且将通过一系列的巡游、试驾、推介、 演出等活动,使得"文明我先行"的观 念深入到每一位城乡居民心中。

据了解,此次巡展活动将在6月 底拉开大幕,历时一周,将在新县、商 城、固始等三个县区举行,每个县的 展出将持续两天。据统计,三县总面 带给人们多姿多彩的文化生活,汽 积近六千平方公里,总人口近三百万 人,地处我省东南位置,是豫东南经 济发展的生力军。随着近两年来三县 目前,在我市积极创建全国文 经济的高速发展,群众的消费水平日 益提高,百姓对汽车的需求也随之大 办的2015信阳主流名车县区巡展即 幅增长。这些县区距离信阳市区路途

将启动,这次活动不仅为广大县区消 相对比较遥远,群众观赏车展、选购 汽车非常不便。而这次车展期间恰逢 各阶段学生都已经放假,很多市民也 有充裕的时间赏车、选车、购车。

在巡展过程中,除传统的静态 展示外, 主办方将组织参展车队选 择城区繁华街道巡游,还将到城区 综合商业区(如各商贸、建材市场) 展览,不仅能够使更多居民关注新 车,而且能够使文明出行的观念更 加深人人心。此外,车展现场还将举 行各品牌新车上市、品牌发布、车型 推介等相关活动以及精彩纷呈的车 模展示和文艺演出活动。

现阶段,"购车我来帮"栏目已全

面开始接受市民预约,心仪的品牌 想要试驾的车型、已经获批的购车计 划,在六月底,我带上车,你带上钱, 我们一起愉快地争做文明出行者吧!







5月22日上午,市民张先生通过《信阳日报·汽车周刊》"购车我来帮"栏目,在 一汽大众信阳合众汇金4S店成功购买全新捷达(2015款1.6L手动舒适型)一辆, 帮购价格8.93万元。自3月25日"购车我来帮"栏目开通以来,已为消费者成功帮 购汽车13辆,购车交易总金额达100多万元,优惠总价值3万余元,受到了许多消 费者的好评。



热爱十周年,感恩回馈季!5月24日,信阳新纪元雪佛兰4S店店总签售会盛大 开启,全系车型最高可享综合优惠5万元。其中,赛欧3分期购车只要40%的首付, 18期"0"利息即可提走;创酷6万元定额贷,24期"0"利息轻松车"贷"回家;科鲁兹 8万元定额贷24期免息;同时,老客户介绍新客户购车,老客户可获得两次免费常

本报记者 董文俊 摄



5月23日下午,长安福特首款中大型SUV锐界信阳地区上市发布会 在亮源福特4S店展厅举行。没有红毯车模,没有鲜花礼炮,福特锐界的 上市发布会, 让每一位到场嘉宾都能在简单中切身感受到其广告语中 的"天地之美与锐界之境"。图为上市发布会现场,众多对锐界期待已久 的消费者正迫不及待地试乘试驾。

本报记者 张继疆 摄

"起亚之星"儿童才艺展示火热招募

本报讯(记者 刘远强)昨日,记者从 将通过该公司官方微信平台进行线下投 东风悦达起亚4S店了解到,2015年起亚之票,得票最高的小朋友可获得武汉欢乐谷 星儿童才艺展示活动火热开启!只要您的 宝贝是3岁至12岁有才艺特长的儿童,均 可报名参加。活动仅限20个名额,报名时 间为5月25日至5月29日。5月30日下午3 购车,还可享受"儿童节专属车价"和意外 时,符合报名条件的孩子将在东风悦达起 惊喜。有意向的车友可以带着孩子抓紧时 亚4S店展厅进行才艺展示。活动结束后, 间报名。

全家游(仅限三张票),后期还有车模音 响、大白哥哥等诸多好礼。

据了解,如果有参加当日活动的客户



双T动力 车载互联

第四代福美来及新海马S7在信阳上市

本报讯(记者 董文俊 刘远强) 政策,并有丰厚的抽奖、礼品赠送。 5月23日,"T动未来 我是城市拓 行者"海马第四代福美来及新海 马S7双T区域上市发布暨试驾会 2.0 时代后动力、智能、品质升级 马售后服务平台、海马数百家销售 在信阳举行,经销商、众海马汽车 的代表。两款新车搭载了海马最新 服务店和TSP供应商天安智联三 车主以及当地主要媒体参加了此 自主研发的涡轮增压发动机和 大平台共同搭建,同时还是国内唯

式单车表演拉开了发布会的序幕, 正时、电子节气门等电控系统,精 动互联网信号在国内处于领先水 配合创意视频, 给现场来宾带来震 确控制燃油喷射, 提升燃烧效率, 撼、酷炫的视觉感受。发布会以互动 的形式将两款新车的T动力、车联网 环保。第四代福美来1.5T车型的百 优势传递给在场的媒体和客户。为 公里油耗仅为7.1升,搭配1.8T发动 了让消费者更优惠地购买到高品质 机的新海马S7油耗为8.4升,在同 好车,现场订车还可享受厂家钜惠 级车型中均处于领先地位。

海马S7是海马汽车进入自主发展 HM-Link极智车载互联系统由海 HM-Link极智车载互联系统,通过 当日下午,一场充满活力的花 废气涡轮增压技术,配合可变气门 车联网系统。中国电信所提供的移 在实现超强动力的同时兼顾节能

HM-Link极智车载互联系统 据了解,第四代福美来及新 成为两款新车的又一大亮点。 一一家拥有中国电信专属网段的 平,保证了网络服务的畅通,而海 马专用的网段,可以保证车主在任 何时候都能快速连接后台服务,避 免受到其他用户的打扰,尤其在车 辆发生故障或者需要救援的时候, 其便利性更加突出。



图为上市发布会现场。本报记者 董文俊 摄

汽车厂商如何在消费电子展上抢风头

5月25日,首届亚洲消费电子展 未来消费电子业的发展主流。 (CES)开幕,汽车电子和智能穿戴产 品;此外智能家居产品也争相亮相。 了最新的智能汽车技术。 分析人士认为CES上的热点将代表

随着汽车业积极拥抱互联网, 品成为展会上的热点。梅赛德斯·奔 智能汽车时代逼近,CES已成为各 驰、凯迪拉克等汽车制造商纷纷推 大车企展示最新汽车电子技术的最 出自动驾驶技术汽车和车联网产 好舞台。本届亚洲消费电子展上,有 品;在苹果发布Apple Watch后,更 29家厂商的产品与汽车相关,凯迪 多消费电子厂商推出智能穿戴产 拉克等全球多家知名汽车厂商展示

吉星联手推出的车载4G LTE服务。 快10倍的数据传输速度,将构建高

安吉星搭载中国移动高速网络,在中 自动驾驶汽车F 015 Luxury in Mo-国首家推出车载4G LTE服务,率先 tion。该款概念车搭载百度的Car Life 在凯迪拉克车型上搭载使用。该服务 平台,除了基本的连接手机进行电 来,自动驾驶技术研发如火如荼,谷 采用深度集成于车辆电子通信总线 话、音乐、语音控制等功能外,还内置 歌已率先发布了无人驾驶汽车原型 的内置4G LTE模块,带来比3G时代 百度地图,具备实时路况显示功能。 在人车"智能"交流上,这款车型允许 场将汽车视为继智能手机后的又一 速、稳定、安全的车载移动网络平台,用户通过简单的手势或眼球转动对一大移动互联网终端。 展会上,凯迪拉克展示了与安 大大提升车内通信功能和娱乐体验。 汽车进行控制,即便用户离开车辆,

梅赛德斯·奔驰推出燃料电池 智能系统依然可以通过车主的智能 手机或可穿戴设备识别用户。

行业观察人士表示,2014年以 车,并谋求与合作伙伴进行量产。市

(杨 博)

• •



□张继疆

上期《汽车周刊》登载《注意这几种情况 保险公司不认账》一文的当天--5月20日,这 个似乎很特殊的日子,对于汽车行业来说,不再 仅仅是个"合理"的促销好日子与好噱头,更成 为一个"普法"的纪念日——当然,随着国内某 互联网保险公司推出的国内首款"轮胎意外 保","保车也保胎"的概念才真正在众多车友脑 海中形成:原来以前车险居然不保轮胎!原来报 保险可以用微信!原来验保不仅要会自拍,还得 需要找快递小哥!原来……可谓"点赞与吐槽齐

轮胎作为高风险损耗品,不赔可以理解,可 消费者事先不清楚就有问题了。网上搜搜"轮胎 保险"、"轮胎险"、"爆胎险",就会发现不知道 "保车不保胎"的大有人在,不少人认为只要买 了全险或者车损险,轮胎也包括在内。甚至就连 在报纸上白纸黑字登出来之后、依然有人不舍 得将压箱底的保单拿出来仔细看看条款。其实, 车险不保轮胎这事儿, 白纸黑字分明就印在保 险条款上,往往跟保单订在一起——只是为了 环保,条款字号小了点儿。你看,或者不看,条款

于是,一个"轮胎险"的发布会,在行业圈子 里炸了锅之后,迅速地依托着互联网、朋友圈以 几何倍数的速度扩散开来, 槽点如约而至:纳 尼?保车,为什么不保胎?保车不保胎,为什么我 们原来不知道?保车不保胎,为什么我们是通过 一个保胎的产品发布会才注意到?同样是保胎,

更有看点的是,"轮胎意外保"启用了比传 统保险更开放、更快、更有效的微信直播来做传 播。在春晚百亿次的抢红包互动之后,微信这个"新媒体平台"又被 开发出一种新的功能。从朋友圈中一度疯传的"百度完爆微信"视 频来看,"轮胎意外保"是搭上了微信的"顺风车",还是"末班车上 的绝唱",其到底会不会成功,现在下结论也为时尚早。不过,这些 细节投射出的用心和洞察力,该做法背后的格局及透射出的执行 力和创新能力,对投资人来说意义不同,有助于提升估值。同样的 事情,你做不行,他做就行。大家不看好的东西,他可以玩出新花 样,这比无中生有的创新更难。"互联网+",也许就在于不是基于 特指的某一个平台,而是一种思维模式。

当然,"轮胎意外保"提供的槽点绝不仅仅在于一个"知或者不 知",而是在于它对受损轮胎的审核:如果保险公司需要查看轮胎, 则需要由消费者将轮胎寄至指定地点并注明订单号和地址 (邮寄

面对这种款项,不由得让女司机们苦苦思索:几个意思?寄轮 胎,我该怎么面对快递小哥的目

光?拍个轮胎,万一磨砂磨掉了眼 角纹,顺道也磨平了轮胎花纹,还 真的就不能用美图秀秀了?这画面 太美,我甚至不敢脑补



保

买车的N个理由

□梦天岚

老公想买车,我嫌那东西是 其烦,三番五次"请示汇报",有 一种不达目的誓不罢休的架势。 看他将车款从15万元慢慢下调 后,孩子上学,我就再也不用风 吹雨淋骑摩托车接送了;回娘 出门,三个月总可以回一次吧; 还有,总可能自驾游去一个自己 多年都梦想去的地方吧。想想自 己这几年因为没车所受的烦恼 与委屈,我也终于软下心来,但 我仍不动声色。

那天老公下班回到家,我笑 嘻嘻地对他说:亲爱的,我现在 还是有点没想明白,车就那么好 吗?你要是能帮我列一份买车理 由,如果理由充分能说动我,咱 们明天就去买车。

第二天清早,老公郑重地将 婆一个星期去一次。 《买车理由》如数交上,我看得眉 开眼笑。只见上面写着:

用,并陈述如下理由,请老婆看 去,一同带上。 后考虑实际情况,望批为谢。

第一条,买车后,坚决服从 老婆的指挥,老婆说把车开向 东,我决不开向西。

第二条,买车后,以老婆用 理由确凿充分,批准! 车需求为基准,以老婆亲友团为 导向,以增进感情为目标,专心

做老婆的"御用"司机。 第三条,别人说车子是男人 的"小三",但我决不把车子当 "小三",车子只是代步工具,我 绝不会和它产生任何感情,而忽

视了老婆对我的好,老婆永远是

第四条,老婆一直抱怨,下 个"烧钱"货,不肯买。他倒不厌 雨天、下雪天、大晴天用摩托车 送孩子风吹雨淋,严重地打击了 她对生活的积极性, 所以买车 后,逢下雨天、下雪天、大晴天三 至5万元的水平, 我心想, 买车 类天气,孩子的接送全权由我负

第五条,有空的时候,一定 家,我也不用下定很大决心才能 要学着电影里的镜头,带老婆出 去兜兜风, 让老婆打开天窗站 着,挥挥手,让老婆感受一下浪 漫的氛围。

第六条,一直以来,老婆回 娘家都是半年一次, 买车后,不 仅不会再让老婆遭受转车之苦, 而且为了消解老婆的思乡之苦, 可以由半年回家一次提升为两 个月一次。

第七条,老婆取稿费一月去 一次,为避免累积太多汇款单遭 人抱怨,买车后,老公可以陪老

第八条,老婆一直说,读万 卷书,不如行万里路,她一直想 为了提高生活质量,使生活 周游全国,苦于没有时间和机 品质更上一台阶,更为了减轻老 会,买车后每一年结婚纪念日, 婆的压力,增加写作和休闲的时 我决定陪老婆和孩子参观一处 间,特决定买一辆小车作为家 名胜古迹,如果双方父母也想

> 这八条,全写在我的心坎 上,看得我心潮澎湃。

我拿起笔,在下面认真地批 下:鉴于此同志态度诚恳,买车

